

(Premalo) bela Šiška...

Če smo veseli prvih pomladanskih žarkov in konca snežne nadloge, ki nam je v letošnji zimi povzročila toliko preglavic, pa



MARJAN KERKOČ: »V Šiški premalo skrbimo za čistočo. Kar pogledate malo naokoli, še posebej po zelenicah. Vsepovsod je polno nesnage. A kdo je kriv za to? Predvsem ljudje, ki so nekulturni, ki premalo pazijo na čistočo, ki hodijo po zelenicah, kakor se jim zljubi. Pogledajte tudi fasade stavb, ki bi bile nekatere potrebne obnove, pogledajte šoferje, ki vozijo, kjer se jim zljubi. Če bomo hoteli imeti čistejšo Šiško, potem bodo morali predvsem ljudje spremeniti svoj odnos do čistoče, sicer tudi ob ne vem kakšnih akcijah ne bo kaj dosti boljše.«

ima prehod iz zime v pomlad tudi slabo stran. Pokaže se namreč vsa nesnaga, ki smo jo na razne predele nanosili med zimo ali je tam ostala še od jeseni.



MARTIN CARNELUTTI: »Ne, nisem zadovoljen s čistočo v Šiški. Vse preveč je raznih smeti, vse premalo skrbimo za čisto okolje. Ze res, da so ljudje nekulturni, da mečejo proč odpadke, kjer se jim zljubi, po drugi strani pa je res, da tudi hišni sveti ne naredijo kaj dosti za čistejšo okolico okrog stanovanjskih blokov. Z raznimi akcijami očiščevanja okolja bi bila Šiška mnogo lepša, za kaj takega pa ne potrebujemo drugega kot malo dobre volje.«

Vsekakor je dejstvo, da v Ljubljani in Šiški kot sestavnemu delu slovenskega glavnega mesta ugotavljamo, da nikakor ne moremo več govoriti o beli Ljubljani, o mestu, ki je čisto, ki po cestah, zelenicah, dvoriščih ne pozna smeti. Narejenih je bilo že precej, da bi nič kaj rožnato sta-



IRENA PERME: »Ne samo, da je grdo okolje, tudi zrak je onesnažen, za izboljšanje stanja pa kaj malo storimo. Če bi bili vsi ljudje nekoliko bolj pazljivi pri odmetavanju odpadkov, če bi imeli malo več kulture, če bi vsaj malo pomislili, da neurejena okolica pokaže, kakšni v resnici so ljudje, ki prebivajo tam okrog, bi bila Šiška nedvomno precej čistejša. Tako pa ne morem biti zadovoljna s čistočo v Šiški.«

nje izboljšali, toda doslej večinoma brez pravih učinkov. Tako se Ljubljana ponovno pripravlja na akcijo za čimbolj belo Ljubljano.

V naši tokratni kratki anketi smo štiri občane povprašali, kaj menijo o čistoči v Šiški in kaj bi po njihovem mnenju morali storiti, da bi bila Šiška bolj čista. Povedali so:



SILVO DRGMAN: »Po mojem mnenju Šiška niti ni preveč zamenarjena, saj prav pretirano veliko smeti ni. Pred bloki čistilke kar dobro počistijo vso nesnago, pa tudi zelenice so po mojem mnenju dobro vzdrževane. Res je, da delavci Rasta pridejo bolj porredko, toda takrat svoje delo kar dobro opravijo.«

F. Kmetič
Foto: F. Rozman

IZ DELA SIS

Slavje v gasilskih domovih

Delegati skupščine samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom občine Ljubljana-Šiška so 23. februarja sprejeli poročilo o delu te interesne skupnosti in zaključni račun za leto 1978.

Predsednika izvršnega odbora Janka Kopača smo ob tem pobarali, naj nam pove, katere gasilske domove gradijo trenutno v naši občini in koliko denarja so porabili lani v ta namen?

• V naši občini obnavljamo, povečujemo in na novo gradimo, če naštejemo le pomembnejše, domove v Tacnu, Podutiku, Sori, Bukovici-Utičku in Sentvidu. Tudi na nekaterih drugih domovih potekajo nekatera zunanja in notranja dela. Predvsem tudi gasilski domovi dobivajo centralno kurjavo. Poudariti velja, da bosta domova v Tacnu in Podutiku namenjena tudi za drugo krajevno dejavnost, medtem ko bodo v ostalih krajih pretežno v uporabi gasilcev.

• Od skupno nad 7,21 milijona prihodkov smo namenili za domove nad 1,21 milijona dinarjev. To je le delna vrednost domov, saj so domovi sad prostovoljnega dela in izjemno oplemenitenega denarja naše in še nekaterih skupnosti.

• Občinska skupščina Ljubljana-Šiška je sprejela odlok o financiranju vaše skupnosti

s 1. 4. 1978. Je bil zaradi tega manjši dotok sredstev, kot ste pričakovali?

• Denar za našo interesno skupnost se je zbiral iz dveh virov. S prispevkom 0,30 odstotka od bruto osebnega dohodka smo zbrali 6.388.412,40 dinarjev (94 odstotkov predvidenih sredstev), od požarne premije zavarovalne skupnosti pa 782.543,40 din (74 % načrtovanih sredstev). Celotno vsoto dobimo s prenosom določenih sredstev iz 1977. leta.

• Če vemo, od kod denar, je prav, da nam je znana tudi njegova poraba.

• Za Gasilsko brigado Ljubljana, mestno gasilsko zvezo, zvezo SIS mesta Ljubljane in skupne službe te interesne skupnosti smo odšteli 2.955.202,35 dinarjev. Za potrebe občinske gasilske zveze smo dali 2.698.491,85 dinarjev, za redno dejavnost naše interesne skupnosti pa 111.022,10 din ali 68 % planiranih sredstev.

• Pustiva podatke o zbiranju in porabi denarja, pa navediva, za koliko je bogatejša in sodobnejša oprema štiriindvajsetih gasilskih društev v naši občini?

• Če izrazim v številki, je to za krepkih 586 tisoč dinarjev. Če pa razčlenim v posamezne dele, pa sodi mednje šest 300-litrskih TOMOS črpalk, osemnajst zaščitnih čelad

proti visokim temperaturam (UON), krovna sirena...

• Med postavkami porabljenih sredstev vidimo tudi nakup gasilske cisterne in sofinanciranje gasilskih vozil. Teh menda še niste prejeli?

• Kupili bomo dve 7.150-litrski FAP cisterne in eno 4.500-litrsko TAM cisterno. Poleg tega bo eno od društev dobilo tudi orodni voz. Delegata iz Smlednika je v skupščini zanimalo, katera društva bodo dobila cisterne. Pri izvršnem odboru smo oblikovali posebno komisijo, ki proučuje nakupne pogoje cistern in tudi merila, po katerih bo neko društvo upravičeno do cisterne.

• Znano je že to, da se za cisterne poteguje pet društev. Mi smo postavili nekatere pogoje, ker bodo vozila večnamenska (pitna voda); med drugim, da mora imeti društvo voznika primerne kategorije, ki je voljan voziti vozilo ob vsakem času, da mora društvo prispevati za cisterno ustrezen delež denarja, itn.

• Ker smo imeli v zadnjem času v Sloveniji nekaj nesrečnih primerov s pitno vodo (Litija, poplave), bomo kupili cisterne, ki bodo imele higiensko izolirano notranjost, tako da bo vanje v vsakem trenutku moč natočiti pitno vodo. FAP cisterne pričakujemo v tretjem četrtletju letošnjega leta, TAM pa v prvem četrtletju prihodnjega leta.

Stane Jesenovec